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Exercice 1    (6 pts) 

A)  Pour chaque question indiquer la réponse exacte. 

1)  ���� = ����	 
a) 
� = ℝ                                        b) 
� = ℝ\�−1 , 1�                                        c) 
� = ℝ∗ 

2)  ���� = √5 − 2� 

a) 
� = ℝ\ ����                              b) 
� = ℝ �−∞ , ���                              c) 
� =  ��  , +∞  
3)  ℎ��� = �|�|�� 

a) ℎ est une fonction paire        b) ℎ est une fonction impaire       c) ℎ n’est ni paire ni impaire 

B)  Soit  $��� = |5 − 2�| + � ;  � ∈ ℝ 

1)  Montrer que  $��� = & 5 − �       si   � ∈ �−∞ , ���
3� − 5     si   � ∈  ��  , +∞ * 

2)  Représenter graphiquement $ dans un repère orthonormé. 

3)  Résoudre graphiquement $��� = 4. 

 

 

 

 

Exercice 2     (5 pts) 

Soit ���� =
,-.
-/ �0 − 2�1 + 3� + 5   si  � ∈ 2−∞ , −12    √�3�3��	3�                            si  � ∈ 2−1 , 14          

1�	3���5��	��                           si  � ∈ 41 , +∞4           
* 

Déterminer  lim�→3∞����                                             lim�→3�9����                                             lim�→3�:���� 
lim�→�9����                                               lim�→�:����                                                lim�→�∞���� 
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Exercice 3     (5 pts) 

;< , <=>>>>>? , <@>>>>>?A un repère orthonormé direct  

C : le cercle trigonométrique de centre < 

B et C deux points point du cercle C tel que : 

D<=>>>>>? , <B>>>>>>?E F = − ��GH0 + $2I   ;    $ ∈ ℤ      et      D<=>>>>>? , <C>>>>>>?E F = 0LH1 + $2I   ;    $ ∈ ℤ    

a) Déterminer la mesure principale de ;<=>>>>>? , <B>>>>>>?A , construire B. 

b) Déterminer la mesure principale de ;<=>>>>>? , <C>>>>>>?A , construire C. 

c) Déterminer la mesure principale de ;<B>>>>>>? , <C>>>>>>?A. 

d) Déterminer la mesure principale de ;<C>>>>>>? , <@>>>>>?A. 

 

 

 

 

Exercice 3     (4 pts) 

Soit ���� = 2√3 MNO� �� − sin � − √3   ;  � ∈ ℝ 

1)  Montrer que ���� = 2 cos D� + HSF  pour tout � ∈ ℝ. 

2)  Donner la valeur exacte de � D�SH1 F  et  � D��GHS F 
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